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ПРОГРАММНОЕ СОДЕРЖАНИЕ: ЗАКРЕПЛЯТЬ ЗНАНИЯ О ТРАНСПОРТЕ; ПРОДОЛЖАТЬ 
ЗНАКОМИТЬ ДЕТЕЙ С ПРАВИЛАМИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ; УТОЧНИТЬ ЗНАНИЯ СИГНАЛОВ 
СВЕТОФОРА И ДЕЙСТВИИ ПЕШЕХОДА; РАЗВИВАТЬ ВНИМАНИИЕ, ПАМЯТЬ, МЫШЛЕНИЕ 

ХОД ЗАНЯТИЯ: 
Дети заходят в зал, здороваются с гостями, садятся на стулья.  

 Воспитатель: У нас сегодня с вами путешествие в страну дорожных знаков. Ребята, послушайте загадки и отгадайте 
их.   

Кто по улице спешит, зазевался, он в рожок трубит: Би-би-би, берегись, Би-би-би, посторонись! (Автомобиль) 
 Я по небу лечу, я пропеллером кручу! Если хочешь, прокачу! (Вертолёт) 
 -Ребята, какие  виды транспорта вы знаете? (наземный, воздушный, водный) 
- Что относится к наземному транспорту? (ответы детей) 
- К водному транспорту? (ответы детей) 
- К воздушному транспорту? (ответы детей) 
- Что должно быть на земле для передвижения наземного транспорта? (ответы детей) 
- Кто управляет машинам (ответы детей) 
- У водителя работа очень ответственная. Управляя своей машиной, он внимательно следит за движущимся 
транспортом.  Чтобы не было аварий, что должны соблюдать  водители (правила дорожного движения, знаки). 
Воспитатель: Правильно, водители должны соблюдать правила дорожного движения, знать все знаки. Ребята 
послушайте ещё одну загадку:  Он вежливый и строгий, Он известен на весь мир, Он на улице широкой самый 
главный командир. (Светофор) 
Ребята, тише, тише чьи-то здесь шаги я слышу (заходит светофор). Кто это к нам в гости пришёл? (ответы детей).  
- Сколько цветов у светофора? (ответы детей). Назовите цвета светофора (ответы детей). 
- Что обозначает зелёный цвет светофора? Красный? Жёлтый? (ответы детей). 
Светофор читает стих В. Алексеева «Три друга пешехода в любое время года».  
Красный цвет – твой первый друг, деловито строгий, Если он зажёгся, вдруг - нет пути дороги. 
Жёлтый свет – твой друг второй, даст совет толковый, Стой, внимание утрой, жди сигналов новых. 
Третий друг – зелёный свет – со своим советом , Проходи, угрозы нет! Я порукой в этом. (Песня «Светофор» 
Послушай светофор, какие стихи знают наши дети о тебе. 

1. Чтоб тебе помочь  путь пройти опасный, горя и день, и ночь -  зелёный, жёлтый, красный. 
2. Наш домик – светофор, мы три родные брата. Мы светим с давних пор в дороге всем ребятам. 
3. Самый строгий красный свет – если он горит, стоп! Дороги дальше нет, путь для  всех закрыт. 
4. Чтоб спокойно перешёл ты, слушай свой совет: жди! Увидишь скоро жёлтый в середине свет. 
5. А за ним зелёный свет вспыхнет  впереди. Скажет он «препятствий» нет – и переходи. 

Воспитатель: Ребята, я вам предлагаю поиграть в игру «Светофор» (проводится игра). Светофор уходит. 
Воспитатель: По улицам ходят взрослые на работу, по магазинам. А дети в детский сад, в школу или просто гуляют. 
Как называют людей, идущих по улице? (пешеходы) 
Где пешеходы должны переходить дорогу? (ответы детей) 
На кого похожа эта полосатая дорожка? (на зебру).  Правильно, её так и называют -  зебра-переход (рассматривание 
иллюстраций). 
Послушайте стихотворение «Зебра-переход» (ребёнок читает стихотворение В. Овчинникова 
 Чуть похожа на гармошку, И на лесенку немножко.На тельняшку и матрац, 
 Я ходил по ней не раз, И машины тормозили, И друг другу говорили: 
 «Тише ход! тише ход! Видишь,  зебра- переход» 
 Воспитатель:  

Игра «Автомобили и пешеходы». 
ИТОГ ЗАНЯТИЯ. 

 


